

【堅亮點】「粵韻灣區杯」作文與美術大賽 促進粵港澳三地學子互動交流

2024-05-13 15:14

今年是《粵港澳大灣區發展規劃綱要》實施五周年。綱要明確指出，要加強粵港澳青少年交流。在此背景下，由穗港澳三地教育部門聯手合作舉辦的「粵韻灣區杯」，從文化教育的層面，推進到港澳地區青少年的愛國熱情。

大賽啟動儀式在麗澤中學舉辦，現場展出40件粵港澳三地中小學生美術作品。每一幅畫都刻畫出三地的標誌建築、傳統藝術和地道美食等，充分展現了粵港澳青少年對嶺南文化的熱愛和創造力。

麗澤中學校長李潔明表示，通過這次作文比賽，三地學生在文字運用、內容創意、歷史文化等方面發揮各自特色，可以互相學習、競爭和交流。

2024年「粵韻灣區杯」作文與美術主題大賽即日起接受投稿，面向港澳地區在讀中小學生，以及在內地就讀的港澳籍學生。作文大賽參賽者年齡在8~18歲之間，繪畫及書法大賽參賽者年齡在3~18歲之間。作文集體交稿郵箱為gzrbppb@163.com，美術集體交稿郵箱為yybms@gdgzrb.com。

詳情請瀏覽大會網站：<https://mcoos.gz-cmc.cn/cos-h5/index.html#/collects/index?activityId=662f8b36e4b0eb450736244f×tamp=1715582911>

記者：蔡亮